C‘)\:ﬂfﬁd& enios odudo n

n=">

—_—

Y chosum\cs Modelo D 2s wo acn e eguamlenca
pdanoy considend \w Qosey  da ST TPRCL

6._ Xle?[-, IEO(MQdB\l(’ \a(.e?/‘ ’J(.,“«B\A w\\&elll
= 63,03 ¢

=) xe? x4 (modd\Y :\xez: = A A o we U
?’S --,le‘)\'LL(ll““

Z-\xel x32mad3\y = xel =3l nkelh

_"\ i -\’ztslgl"'l(

251\6’Z17‘§

RNy dofe  atvsdua  de o o & _ - = T

le\ . Ak ‘

bk Wo sue T .7 = A2 23 =0
— = At =42 =57
O+l = a+o L = =
R 24 = 2¢4=0

S e U

ede GQQ.(&Q;.C:/\ > osoda\r\\o\ Y A nwlvo an 6
+1S A 2
olc 7 3
14 7 o
212 o %



P

En opresd | &y = QB,X,Z,-_..(FE e W Gpo n \a v
3+ = aib

Oyuo de ‘o5 erides madado 0

queemos dafine W produde Uy
S\ :-To
@ \O Q‘K Qroduc\o on ¢
I\ IS\ WL SRR TN AEUANIO
x O m\\ew_ WRISO
S b=Cb-OFf L
o » \‘\\,er\;\\o\a en Zn &> exsk bve Lrc\ ag_.—x
(=> o= A (wmodn]
&Y o W h SN epntoS
Oe) = | B ¢ madlan) =4
) 2w grps A predunce 3l :;E

A wems Wn)  demedos

Ocdan
Sen (G, %, ) W ARSI G. Delptatios el oden de g -
¢ D %‘\\ee_ pAa fdo ne ¢° ) o&cb\ = o0
e SN dQ&@\\\Lmos o(9)) = min X‘\e YA Qs" = e,\
—

pe_sple Yy

“(2,) o) = o
V(?@,{-} 10({)’3 1€4 =2 AxA+A = O & nedlvo



Ejercicio 1.

a. Sean G = GL(2,R) el grupo multiplicativo de las matrices invertibles 2 x 2 con coeficientes en R,
A=(9"3)yB=(_1_1). Probar que o(A) = 4, o(B) = 3, y que AB tiene orden infinito.

b. Sea (G, -) un grupo conmutativo. Probar que si 0(A) y o(B) son finitos, entonces o(AB) es finito.

c. Hallar elementos a,b € Zg x Z que cumplan: o(a) = o(b) =
del grupo es la suma coordenada a coordenada.
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o= (A, + (A-4) = (3, -2)
W= (A, A + (XA « (R A = (A, -3)
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